



狮山创思驿站在《狮山树本周讯》开启产业工人征文活动,号召更多的产业工人参与其中,展示佛山 产业工人在生产实践中诠释的"工匠精神"。 作品可结合个人工作生活经历,抒写产业工人对实现中 国梦、建设美丽家园、追求美好理想的思考,也可结合产业转型升级、技术创新等工作,抒写产业工人工 作中践行"工匠精神"的感人故事等,欢迎广大产业工人投稿。投稿方式:3081224568@qq.com梁小姐

难忘的一次皂幕山之旅

5月19日.我有幸参加公司 三个社团组织的登山活动。上 午十点准时出发,大家都带着 向往的心情,去讨论怎样登山、 如何爬山,都想去见识一下佛 山第一峰。在大巴车上,每人 发了一大袋面包和矿泉水,为 登山做好准备。大家有说有笑 地填饱肚子,很快就到了目的 子的身影了。坚持爬到两千 地——高明皂幕山。

下车后,大家聚在一起拍 了合影。当时已到中午十二 点了,大家随后各自顶着烈 日,争先恐后地向前冲。我们 四十多人的队伍也慢慢拉开 了距离,墨友堂的小伙伴们带 头走在前面可有劲了,一路上 坡,走着走着就累了,看着别 人走得那么潇洒,自己却感觉 "还有十几公里呢。"哎!好像 对自己没有信心了,也不知走 了多久,大汗淋漓,衣服全湿 透了,快坚持不住的时候就歇 一歇,缓解一下,还要继续前 行,看到不远处就有台阶了, 看到台阶的数目是六千多个, 这不就像上楼一样吗?我们 在公司每天都要爬好几趟六 楼呢。可是走了没几十个台

伴们也在艰难地向上爬。

我的两个孩子看我痛苦的 样子,开始时还鼓励我。后来 干脆说:"妈妈,你别爬山了, 你受不了,还没有一半呢。"当 时还真想放弃了,可是想想后 觉得不行,还要继续下去。

慢慢地,我已经看不到孩 多个台阶的时候,我真的受 不了了。不过遇到同事海玲 和阿英,在她们的鼓励下,我 们一起前行,但爬着爬着我 就跟不上速度了。后来又遇 到阿棠夫妇,看来大家都累 得不行了,快支撑不住了,真 想躺下来睡一觉。阿棠好像 比我还要辛苦,裤子在不停 地滴水,粗糙的喘息声,上气 很吃力,不知不觉中很多同志 不接下气地拿着木棍向前 都在喊累。我就问过路人,爬 奔。扶着栏杆还走不动的时 到山顶还有多远呀?他们说: 候,他仍两只手趴在阶梯上, 一点点地向上挪。

当爬到四千多个台阶的时 候,我心里最想说的是:"真的不 行了,走不动了,动不了,要命的 爬山活动,山顶有黄金给我,也不 要了。"转念一想,我担心的孩子 呢,为什么孩子能做到的,我却做 不到,为什么别人行,我不行。我 继续鼓起勇气,给自己增加信心, 默默地对自己说:"我还不是最后 阶,我就累得不行了,看着同的,后面还有很多同志,自己必须



要加油,不要让后面的人超过

后来遇到一对夫妻,他们年 纪比我还大,看到他们那么恩爱, 相互等待,相互扶持。与他们同 行时,我每走二十个台阶歇一歇, 不停地告诉自己:坚持就是胜利, 不能半途而废。终于,功夫不负 有心人,我爬上了最高的台阶,看 到了顶峰,看见最想见到的雕刻 着"佛山第一高峰"的大石头,当 时觉得自己很伟大。

接下来就开始下山了,都 说可以回家做菜呢。

说上山容易下山难,又要尝试 一下了。我们选择走另一条下 坡路(没有走六千多个台阶), 和小朋友们有说有笑,一路看 风景,还看到有超大的蜈蚣、蚯 蚓、小蝌蚪,还有以前没见过的 植物,看到山间淌水下来,都很 好奇,不知不觉间走了一半多 的路程了。下坡时重心全在脚 部,要控制住,不能向前冲,稳 时候,想一想有什么比登山苦 住脚。育红带着小朋友们采摘 与累的,就释然了。对于在平 了些我叫不上名字的植物,还 原长大的我,要记住这次成功

下山后,大家好像忘记了爬 山的累,准备吃晚饭。我们墨 友堂的小朋友都围在一张桌, 都说饭菜好吃,可有味道了,看 来是玩累了,比我们大人吃的 还多呢。不知不觉就回到了公 司,完美的一天就这样结束了。

今后,不论在工作中还是 在生活中,遇到累或不开心的 的登山经历。



坚持你就是胜利者

-皂幕山拓展训练记

◎蒋杰

5月19日是人生中值得纪 念的日子

> 五月佛山阳光明媚 逛街购物是不错的选项 但我们攀登皂幕山 路途不太遥远

对每个参与者都是一个挑

体力、素质、意志 身背的行囊不是太重 但会打垮你的意志 最后的阶梯不是太多 但会使你选择放弃

满身的汗水会让你怀疑身 体……

加油 坚持 常在耳边响起 是向上的动力 继续前进源泉

> 面对困难只要你坚持 登上6066级 目标就在前方 坚持你就是胜利者 人生如登山

不忘初心 继续前行 胜利者就是你 山顶风景如画 只会向胜利者展现 会当凌绝顶 一览众山小……

在山顶你会有无尽的遐想 站在山顶你会无尽的感慨 归结一句话 坚持你就是胜利者